

# ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА УЧАСНИКА

Автор: Бойко Вікторія Василівна

## ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА УЧАСНИКА КОНКУРСУ

«УЧИТЕЛЬ РОКУ - 2015»

Бойко \_\_\_\_\_

(Прізвище)

Вікторія \_\_\_\_\_

(Ім'я)

Василівна \_\_\_\_\_

(По-батькові)

<b>I. Загальні відомості</b>	
Громадянство України	<b>Українка</b>
Населений пункт	<b>м. Вінниця</b>
Дата народження (день, місяць, рік)	<b>18.02.1986</b>
Місце народження	<b>Хмельницька обл., Віньковецький р-н., с. Петрашівка</b>
Адреса особистого сайту, блогу та ін., де можна познайомитись з учасником та опублікованими їм матеріалами (якщо є)	<a href="http://toryboko.blogspot.com">http://toryboko.blogspot.com</a>
Адреса шкільного сайту в Інтернеті (якщо є)	<a href="http://sch1.edu.vn.ua/">http://sch1.edu.vn.ua/</a>
<b>II. Робота</b>	
Місце роботи (найменування освітнього закладу відповідно до статуту)	<b>Комунальний заклад: «Гуманітарна гімназія №1 ім. М. І. Пирогова ВМР»</b>
Посада	<b>Учитель української мови та літератури</b>
Предмети, які викладає	<b>Українська мова та література</b>
Класне керівництво (у даний час, в якому класі)	<b>Класний керівник 5-Д класу</b>
Загальний педагогічний та трудовий стаж (повних років на момент заповнення картки)	<b>5 років</b>

Кваліфікаційна категорія	<b>Спеціаліст</b>
Відомості про досягнення учнів	<b>Шкільний етап олімпіад: Дяченко Олександр - I місце; Степасюк Валерія - II місце; Процишина Іванна - III місце</b>
Відомості про друк у педагогічній пресі	<b>Науково-популярний часопис для вчителів та діаспори «Наш український дім», №2, 2011 р. Стаття: «Микола Чирський - поет-пражанин»</b>
Почесні звання та нагороди (найменування та дата отримання)	
Місця та строки роботи за останні 10 років	<b>Комунальний заклад «Гуманітарна гімназія № 1 ім. М. І. Пирогова ВМР», учитель української мови та літератури</b>
Викладацька діяльність за сумісництвом (місце роботи та посада)	
<b>III. Освіта</b>	
Найменування та рік закінчення професійної освіти	<b>Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2009 р.</b>
Спеціальність, кваліфікація за дипломом	<b>Спеціальність «Учитель української мови та літератури. Українознавство»</b>
Додаткова професійна освіта за останні три роки (найменування освітніх програм, курсів, стажування і т.п., місця та строки їх отримання)	<b>2010-2013 - аспірант кафедри журналістики, Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка</b>
Знання іноземної мови (вказати рівень володіння)	<b>Достатній</b>
Вчений ступінь	<b>Магістр</b>
Назва дисертаційної роботи (робіт)	<b>Особистісний, регіональний і загальнолюдський виміри творчості Івана Чендея</b>

Основні публікації (в т.ч. брошури, книги)	<p>1. 1. Проблема національної та мовної самоідентифікації у творчості Івана Чендея.</p> <p>2. 2. Матеріальний світ буття верховинця у творчості Івана Чендея.</p> <p>3. 3. Духовні цінності мешканців верховини у загальнолюдському вимірі.</p> <p>4. 4. Родина як центр всесвіту закарпатського селянина</p> <p>5. 5. Художня своєрідність замальовки «Мій сон» Миколи Чирського.</p> <p>6. 6. Поет - пражанин - Микола Чирський.</p> <p>7. 7. Жанрово-стильові особливості новели Миколи Чирського «Надзвичайний кінець Грицька Сиром'яжного».</p> <p>8. 8. Вічний мамай - Микола Чирський.</p>
<b>IV. Громадська діяльність</b>	
Участь у роботі громадських організацій (найменування, напрям діяльності, дата вступу)	
Участь у діяльності управлінської (шкільної) ради	
Участь в реалізації районних, обласних, державних проектах (указати статус участі)	
<b>V. Дозвілля</b>	
Хобі	Малювання
Спортивні захоплення та досягнення	Захоплююсь хатха-йогою
Сценічні таланти	Театральна робота у шкільному гурку «АМАТОРИ»
<b>VI. Контакти</b>	
Робоча адреса з поштовим індексом	Україна, Вінницька область, м.Вінниця, вул. Малиновського, 7.
Домашня адреса з індексом	Україна,Вінницька область, м. Вінниця, пр Космонавтів 18/ 56
Робочий телефон з міжміським кодом	
Домашній телефон з міжміським кодом	
Мобільний телефон	0988949057
Факс з міжміським кодом	
Робоча електронна пошта	<a href="mailto:school1vinnitsa@rambler.ru">school1vinnitsa@rambler.ru</a>
Особиста електронна пошта	<a href="mailto:tory_boiko@mail.ru">tory_boiko@mail.ru</a>
<b>VII. Документи</b>	

Паспорт(серія, №, ким і коли виданий)	<b>НВ 254015</b> <b>Віньковецьким РВУМВС України в Хмельницькій обл. 08.05.2003</b>
ІПН (індивідуальний податковий номер)	<b>3146008443</b>
<b>VIII. Професійні цінності</b>	
Професійне кредо учасника	<b>Віддай дитині крихітку себе, за це душа наповниться світлом.</b> <b>Ліна Костенко.</b>
Чим приваблює робота в школі	<b>Робота в школі - це зовсім інший вимір часу - навчальними роками, семестрами, уроками, перервами... Це час, наповнений щоденною кропіткою працею, бо ти торкаєшся найціннішого - людських душ.Твоє покликання, навчити тих, хто прийшов до храму Науки. Своєю компетентністю і обізнаністю ти запалюєш вогники інтересу і бажання пізнати щось нове. Що ще може бути благороднішим і цікавішим?</b>
В чому, за думкою учасника, складається місія переможця Конкурсу «Учитель року»	<b>Виховання нової, свідомої української нації.</b>
<b>IX. Додатки</b>	
Добірка кольорових фотографій: - Портрет 9x13 см; - Жанрова (з уроку, позакласного заходу, педагогічної наради та ін.) - Додаткові жанрові фотографії (не більше 5)	
Цікаві відомості про учасника не розкриті попередніми розділами картки (не більше 500 слів)	
Авторські статті та розробки учасника, які б він хотів опублікувати в засобах масової інформації	

\* Вірність відомостей,

які представлені в інформаційній карті, підтверджую.

Даю дозвіл на внесення інформації в базу даних і використання заявки (крім контактних, паспортних даних та ІПН (індивідуального податкового номеру) в некомерційних цілях для розміщення в Інтернеті, буклетах і періодичних освітніх виданнях з можливістю редакторської обробки.

\_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ /  
(підпис) (Прізвище, ініціали)

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2014 р.